

■家燕姐(左)和張智霖一起合唱。



香港文匯報訊(記者李思穎)為慶祝新城25周年台慶,一眾藝人張智霖(Chilam)、薛家燕、劉浩龍、泳兒、鍾舒漫、胡琳等於前晚出席《新城25聲光綻放音樂會》,Chilam始才發覺自己同樣入行25年,時間飛逝快得似穿梭機,這25年過得很精彩,但仍有不少東西需要學習,接下來在工作上又有新挑戰,包括演出音樂劇,又會到外地參與其他國家製作的電影,作為一個藝人多些嘗試,會帶給自己更多回味。

■薛家燕、張智霖、側田、衛蘭、泳兒、陳柏宇、劉浩龍、鍾舒漫、林奕匡、鄭俊弘、胡鴻鈞、小肥、Gin Lee、JW至灑兒、胡琳、狄易達、王梓軒及Super Girls等歌聲炮製「聲光燦爛」的台慶鉅獻。



生日不要驚喜派對要隻貓 太座拒批Chilam

嘆受壓迫

張智霖剛與太太袁詠儀和團團團童到意大利及馬爾代夫旅行,他笑言:「旅行都是樂而忘返,但去得太長時間,便會掛住工作和屋企,旅行完充滿又電狀態,希望工作時更有熱情。」

本月27日是Chilam生日,屆時他會在上海舉行演唱會,會否提早慶祝?Chilam即說:「好驚有人幫我搞驚喜派對,因工作已經很累,很難做出高興反應,搞派對亦太費周張,最理想是三五知己吃頓飯,今次演唱會同萬多位觀眾過生日已很有意義,太太給驚喜也做不到反應?當然做到,但無需每次都搞驚喜。(想起到什麼禮物?)我提議想要隻貓,已遭太太一口拒絕,因以前養過貓,有鼻敏感,其實以前有吸煙好多壞習慣,不知是否這個原因,(因團團想養貓)我和阿仔是同一陣線,但沒用的,我們是受壓迫的一群。」Chilam的團團因要開學,未能赴上海同團團祝壽,不過觀觀和Chilam爸爸都會到上海,Chilam謂:「爸爸從澳洲過來,他沒去過上海,故此很想去一趟。」

家燕姐見證時代轉變

薛家燕穿上單肩紅色花裙現身,相當奪目,她開心說:「效力新城已近16年,之前

在無綫台慶穿「登基衫」,今次就着得喜慶,有人說我是露膊,我話不是,是卸膊衫,今年新款是露膊,但露一邊就夠,露兩邊我怕大家會暈低。」有指今年新城台慶已人面全非,家燕姐謂:「當然的,娛樂同事很多已離開,對我們來說是新挑戰,時代轉變,我在娛樂圈幾十年見過不同轉變,抱着做好節目宗旨,好的觀眾一來接受,不好的便要改革,務求做到最好,(無綫不少藝人亦離開?)因時代有轉變,香港人好識迎時代轉變,每個人會為自己理想發展,都是好事,有些人走了,又會有新的人上位。」

家燕姐透露前晚擔任徐小鳳演唱嘉賓,問到何時輪到她開騷,她坦言:「對我來說是壓力,很大挑戰,因未試過在紅館開騷,又不是有太多歌,而且要花很長時間排練,其實一直有人邀請我都給我拒絕,今年一定開不到,看看明年有否檔期。」

泳兒、鍾舒漫、胡琳等悉心打扮現身新城台慶音樂會,穿上透視裙的泳兒,更獻唱未派台歌曲《我的情書》作為賀禮,鍾舒漫和胡琳分別騷腿露肩,各有千秋。

泳兒透露新歌《我的情書》是講分手故事,題材指未成年少女未婚懷孕抉擇要不要BB、第三者情婦和家暴等有爭議性內容,是想帶出社會上問題,大家別誤會是首甜蜜歌曲,所以首歌不是送給現任男友。泳兒續說歌曲MV邀得陳家樂處男演出,雖然未派台,但已有8萬多人點擊率,成績不錯。



■穿上透視裙的泳兒和騷腿的鍾舒漫各有美態。

劉浩龍對陳子聰病情封口

香港文匯報訊(記者李思穎)何超儀丈夫陳子聰被傳肝臟有事入院,其身邊好友劉浩龍(師兄)、陳奕迅、徐濠縈、蘇永康相繼到醫院探望,前晚師兄出席音樂會時,被傳媒追問有關陳子聰情況均三緘其口,未肯透露。師兄謂:「希望大家明白,總之希望朋友身體健康,其他便不答。(他們要求封口?)作為朋友不想講太多,免得引來諸多揣測,還是問回當事人,(擔心子聰情況?)不便講,(會否多些探望對方?)盡量啦。」有關超儀心情,師兄連聲說:「對不起,因不想講朋友的事,(一班朋友有共識對此事封口?)沒有共識,只是不會講朋友的事,身體健康最重要。」

師兄特地穿上黑色裙賀新城台慶,首度着裙的他原本沒有打底,後來怕在燈光下會透視現春光,最後都穿上單車波褲打底,但因衫上沒有口袋不能夾住耳機,也曾就此事向女友容祖兒請教,卻被女友反問他否襪帶和腰帶。



■劉浩龍不欲多談好友陳子聰入院。



李心潔晒仔仔滿月照

李心潔上月為導演彭順誕下仔仔,時間飛逝,昨日已是仔仔的滿月日子。心潔在網上上載一對仔仔的照片,更留言謂:「偷偷告訴你一聲,8月8日,我們滿月啦!」心潔又揭曉哥哥的名字叫彭濟雲,弟弟則名叫彭子然,相中的B仔嘴角上揚微笑,相倚在一起,相當可愛又溫馨。心潔好友楊采妮留言祝福:「兩位寶貝小天使健康快樂地成長!」另一好友許茹芸寫道:「超可愛!!!(Aunty Valen顯示徹底融化狀)辛苦心潔媽咪了,看到兩個小天使,應該再累也會拋到九霄雲外了吧!」



■李心潔的仔仔昨日已滿月。

城城演唱會宣告再加三場

郭富城的「舞林密碼」演唱會,主辦機構昨天正式公告演唱會將再度加開9月6至8日,共三場,即合共演出15場,可謂喜訊連連。而門票於今日正式公開發售,但內部訂票則於三小時內全告售罄。

還有不足兩星期,演唱會就正式登臨紅館。當下城城和40名舞蹈員完全投入鐵人的訓練日程,每日由早上至深夜,分流遊走於3個排舞室,去採排不同章節的舞蹈,每日最少15小時,但是大家仍然不帶倦意,士氣十分高昂。城城表示:「今次演唱會的舞蹈要智能舞台互相配合,無論視覺特效和大型道具亦比過往演唱會來得浩大,令舞蹈的難度提高不少,但是諗到可以創作一個咁破格的舞台,去挑戰自己的表演極限,亦是一件超興奮的事,好想快些到21號,立即上台表演界大家睇,相信大家會感到耳目一新,同理覺得開心同震撼。」



■郭富城

廖偉雄自爆推無綫劇

香港文匯報訊(記者李慶全)黎文卓首次執導以「67暴動」背景的大時代浪漫愛情電影昨日舉行記者會,編、導黎文卓、監製林炳坤、演員廖偉雄(燦哥)及朱紫嫻等一同出席支持。

廖偉雄表示67年暴動時他才十多歲,今次他在戲中只客串演出警察角色,但他接演了該片,卻要跟其他朋友講聲對不起,因為一直以來有不少朋友邀他拍電影,之前樂易玲亦找他拍無綫的台慶劇,然而自己的工作及體力問題均全部婉拒,唯多年好友黎文卓首次做導演無法推卻。燦哥說:「真的對不起,我自己的工作不容許,因為尚有兩個月,我在廣州花都的農場便完成裝修,可開放給旅遊團來遊覽,再拍戲要遲一點,我都想做一套好戲給大家看!」

燦哥表示其農場佔地三萬尺,有莊園、瀑布,可吃私房菜和分子料理,老闆投資了一千萬,他則擔任莊主,園內所有一樹一木及裝修均

出自他手,燦哥說:「我人生第一個夢想是拍戲,後來入到行,到了30多歲時,希望年紀大時可以擁有一個自己的山莊,一草一木自己做出來,現在可說又實現了夢想!」不過燦哥指本身都有戲癮,但十多年沒拍戲,原因是近年身體狀況不佳,血壓太高又有牙周病不能再捱夜。

至於黎文卓當過所有幕後工作,唯獨做導演還是第一次,而今次以「67暴動」做電影主題,他事前也做足資料搜集,燦哥笑言以他在圈中的關係,應是下屆金像獎新晉導演大熱。另朱紫嫻是首次拍電影,今次還親自為電影主題曲填詞。



■黎文卓、演員廖偉雄及朱紫嫻出席記招。



■搞亂檔的陳智榮接受大懲罰。

陳智榮搞亂檔接受大懲罰

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無綫新劇《超能老豆》昨日舉行宣傳活動,演員李思捷、陳智榮(Jason)、黃智雯、陳煒(焯哥)、趙希洛及陳庭欣等,與一班小朋友齊齊畫畫玩遊戲,不時就搞蛋搞亂檔的Jason,結果要接受大懲罰。

焯哥之前到過雲南及台灣為節目《焯哥的味道》拍了一個月外景,在台灣期間天氣酷熱,且要大清早六、七點起床到戶外拍煮食。談到焯哥的老公一直留在台灣工作,此行她老公都有去探班,焯哥透露其中一集會給大家驚喜,老公會出鏡顯廚藝。問其老公是否廚藝了得?她笑說:「他覺得自己煮得幾好,但睇我眼中就唔係。」她又指老公習慣在年初會煮西餐二人世界。首次踏足雲南的焯哥,最開心是在當地更發掘了一些珍貴又從未見過的食材,不過行程就相當緊密,逗留十日便住了八間酒店。問到可有想過出書?焯哥表示看公司安排,但節目已經安排於十月出街。

黃智雯先結婚後生B

黃智雯笑言拍完《超》劇母性大發,有生小朋友的衝動,不過一切得看緣分,要等上天安排,她指自己曾希望成為舞蹈家,但自己完成不到這夢想,唯有將來去教自己的小朋友跳舞,做自己做不到的事。會否擔心自己也是個怪獸家長?她相信自己不會這樣,更不會去強逼小朋友,會盡量給予發揮的空間。有否跟男友談過想生多少個?她笑言沒特別去談,不過她自問也很傳統會生孩子,現已開始幻想有家庭聚會跟孩子一起去野餐,但她一定會結婚後才生孩子,逐步經歷人生不同階段。問到婚期?黃智雯笑說:「胡定欣先啦!(但她才剛分手?)會好快,遇到合適的真愛可以好快有家庭,唔使慢慢磨幾年拍拖,情投意合就可以!」



■黃智雯和陳煒(右)於劇中演兩姊妹。

女高音胡曉琳唱好明月夜

第十七屆「香江明月夜」慶中秋活動9月9至11日在香港文化中心大劇院展開,今年將由中國東方歌舞團演出大型環球情景秀《東方之愛》。參與演出的有女高音胡曉琳,胡曉琳是中央歌劇院青年女高音,出生於黑龍江省哈爾濱市,自幼學習鋼琴,2000年考入天津音樂學院,師從於聲樂系主任楊海燕教授,在學習期間積累大量不同時期的聲樂作品,包括意大利文、法文、德文的藝術歌曲和詠嘆調,並以連年第一名的成績獲得學士學位,隨即考入中央歌劇院。

2004年,她更於天津音樂學院舉辦個人畢業音樂會,同年曾獲得黑龍江省聲樂比賽美聲組第一名;由2006年開始參加多個歌劇演出,當中包括《霍夫曼的故事》、《蝴蝶夫人》、《杜十娘》及《霸王別姬》等。



■胡曉琳

第十七屆「香江明月夜」大型環球情景秀《東方之愛》

主辦	國家文化部
香港主辦	中華文化藝術交流協會有限公司
協辦	香港大公文匯傳媒集團
演出	中國東方歌舞團
特別支持	中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部 深圳市文體旅遊局

9月9至11日在香港文化中心大劇院演出5場,演出門票由7月30日開始,在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚7:45(正在公開發售),9月9日晚、10日下午場、11日下午場、11晚4場門票已全部售罄。

節目查詢:28809622,票務查詢:37616661